

Отзыв научного консультанта

Карнаухов Василий Витальевич в 2007 году окончил ФГАОУ ВО МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (ранее – Московская Медицинская Академия им. И.М. Сеченова) по специальности «Лечебное дело» (г. Москва).

В 2007-2009 годах проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «нейрохирургия» в ФГАУ «НМИЦ нейрохирургии им. ак. Н.Н. Бурденко» Минздрава России (ранее - НИИ нейрохирургии им. акад. Н.Н. Бурденко РАМН). В 2010-2012 годах проходил обучение в очной аспирантуре ФГАУ «НМИЦ нейрохирургии им. ак. Н.Н. Бурденко» Минздрава России.

В 2012 году успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Эндоскопическая ассистенция при васкулярной декомпрессии черепных нервов» по специальности «нейрохирургия».

С 2010 года, помимо хирургической деятельности, Карнаухов В.В. принимает активное участие в научных исследованиях ФГАУ «НМИЦ нейрохирургии им. ак. Н.Н. Бурденко» Минздрава России, выступая на съездах и конференциях, публикуя статьи в научных рецензируемых журналах. Неоднократно проходил зарубежные стажировки по нейрохирургии.

Василий Витальевич приобрел нейрохирургический опыт, клиническое мышление и научную эрудицию, что позволило ему основательно изучить и проанализировать большой объем клинических данных у пациентов с одной из самых сложных нейрохирургических патологий – менингиомами петроклиивальной локализации, и подготовить докторскую диссертацию.

Результаты, выводы и практические рекомендации диссертации Карнаухова В.В. были внедрены в практику 5 нейрохирургического отделения и отделения радиохирургии и радиотерапии с дневным стационаром ФГАУ «НМИЦ нейрохирургии им. ак. Н.Н. Бурденко» Минздрава России, а также в учебный процесс кафедры Неврологии, нейрохирургии и нейрореабилитации ФГБОУ ВО Кировского ГМУ Минздрава России, кафедры Онкологии ФГБОУ ВО Кировского ГМУ Минздрава России и в лечебный процесс КОГБУЗ

Кировского клинико-диагностического центра.

По материалам диссертации опубликовано 31 научная работа, из них 21 статья – в научных рецензируемых журналах, входящих в перечень ВАК при Минобрнауки России, 3 – в виде глав в монографиях, 7 – в виде тезисов на профильных отечественных и зарубежных научных мероприятиях.

В ходе работы над диссертацией Карнаухов В.В. проявил себя как сложившийся нейрохирург и научный сотрудник.

Диссертационная работа является самостоятельным трудом В.В. Карнаухова основанная, в том числе, на его собственном опыте.

Заведующий 5 нейрохирургическим отделением
(околостволовые опухоли)
ФГАУ «НМИЦ нейрохирургии
им. ак. Н.Н. Бурденко» Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор

Шиманский Вадим Николаевич

«30» сентября 2024 г.

Подпись д.м.н., проф. Шиманского В.Н. заверяю:

Ученый секретарь
ФГАУ «НМИЦ нейрохирургии
им. ак. Н.Н. Бурденко» Минздрава России
кандидат медицинских наук

Данилов Глеб Валерьевич

федеральное государственное автономное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр нейрохирургии имени академика Н.Н. Бурденко»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
125047, г. Москва, ул. 4-я Тверская-Ямская, д. 16
тел: +7 (499) 972-8501, e-mail: info@nsi.ru; https://www.nsi.ru/

